
Posudek vedoucího diplomové práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka práce: Lucie Paterová

Název práce:    Možnosti a perspektivy spolupráce Probační a mediační služby ČR s rodinou 
mladistvého pachatele

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Cílem předložené diplomové práce je „je popsat současný systém spolupráce probačního úředníka s 
mladistvým pachatelem a jeho rodinou.“

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na závěrečné práce na ÚSP UHK.

Hodnocení struktury práce:  a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Předložená diplomová práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře 
téma práce.

Hodnocení teoretické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce 
uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

Hodnocení metodické části práce:   a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Cílem realizovaného výzkumu je „popsat spolupráci rodiny mladistvého pachatele s Probační a 
mediační službou, především přiblížit charakter a systém této spolupráce na konkrétním příkladu 
střediska Probační a mediační služby v Rakovníku“. Pro lepší uchopení předmětu výzkumu byly 
zvoleny dvě výzkumné otázky, které zaměřily pozornost autorky práce na získání potřebných 
výzkumných dat. Jako techniky získávání dat byly zvoleny analýza dokumentů a doplňkově
kvalitativní dotazování.

Zvolené sledované znaky a tazatelské otázky (viz příloha č. 1) logicky navazují na zformulované 
výzkumné otázky.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) výborně   b) velmi dobře  c) dobře  d) nevyhovující

Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce:  a) výborně   b) velmi dobře   c) dobře  d) nevyhovující

Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce.



Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

a) výborně   b) velmi dobře c) dobře  d) nevyhovující

Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce a obohacuje pole sociální práce v oblasti 
probační a mediační služby při práci s rodinou mladistvého pachatele o nové pohledy.

Otázky k obhajobě:

Jak by se dle autorky práce dala v stávajícím systému zvýšit účast klientů v resocializačních 
programech? Které programy jsou z aktuální nabídky ve zkoumané lokalitě nejvíce využitelné při 
práci s celou rodinou?

Celkové zhodnocení práce: 

a) výborně    b) velmi dobře    c) dobře    d) nevyhověl/a
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